
РІШЕННЯ  

Вченої ради Хмельницького національного університету з питання  

Про підсумки вступної кампанії 2023 року та завдання щодо організації 

профорієнтаційної роботи структурних підрозділів  

університету у 2023-2024 н.р. 
 

Заслухавши та обговоривши інформацію відповідального секретаря 

приймальної комісії Гончарука А.М. щодо підсумків вступної кампанії 2023 

року та завдання щодо організації профорієнтаційної роботи  структурних 

підрозділів університету у 2023-2024 н.р., Вчена рада університету відзначає: 

приймальною комісією університету у співпраці із факультетами на 

належному рівні проведені підготовчі заходи до вступної кампанії 2023 року, 

зокрема проведено низку заходів щодо зустрічей із потенційними 

вступниками, результати набору студентів на денну та заочну форми навчання 

за освітніми ступенями бакалавра (на базі повної загальної середньої освіти 

(зараховано 1639 осіб денної та заочної форм навчання), на базі диплому 

молодшого спеціаліста (зараховано 328 осіб денної та заочної форм навчання) 

на основі уже здобутого освітнього ступеня бакалавр (зараховано 123 особи 

денної та заочної форм навчання)) та магістра (зараховано 987 осіб денної та 

заочної форм навчання) та ОНС доктора філософії (зараховано 105 осіб денної 

та заочної форм навчання), члени Вченої ради університету постановили 

результати  роботи приймальної комісії та факультетських відбіркових комісій 

під час вступної кампанії 2023 року вважати задовільними. 

Відповідно до вище викладеного члени Вченої ради університету 

ухвалили: 

1. Інформацію прийняти до відома. 

2. Продовжувати активну профорієнтаційну роботу на рівні кафедр та 

факультетів:  

2.1. Призначити відповідальних за профорієнтаційну роботу на 

факультетах та кафедрах для координації ведення цієї роботи та подати 

інформацію у вигляді службової записки до приймальної комісії із 

зазначенням контактних даних відповідальних (прізвище, ім’я, по батькові, e-

mail, мобільний телефон). 

Відповідальні: декани факультетів, завідувачі кафедр. 

Термін виконання: до 08.12.2023 р.  

2.2. Розробити та подати кафедральні інформаційні буклети до 

приймальної комісії для ведення цілеспрямованої та всеохоплюючої 

профорієнтаційної роботи (в електронному вигляді формату .doc не більше 

двох листів формату А4). 

Відповідальні: декани факультетів, завідувачі кафедр. 



 

 


